

# 安伟主持召开全市疫情防控视频调度例会强调 慎终如始抓管控 科学精准抓防控 全力以赴夺取疫情防控全面胜利

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 孙亚文)5月15日晚,省委常委、市委书记、市疫情防控领导小组组长安伟主持召开全市疫情防控视频调度例会,强调要慎终如始抓管控,科学精准抓防控,确保如期实现“双清零”目标,全力以赴夺取疫情防控的全面胜利。

会议通报了全市近日疫情防控总体情况及督导检查中发现的问题,有关开发区、区县(市)视频汇报了市疫情

防控指挥部督导交办问题的整改落实情况。

安伟指出,当前我市疫情形势总体稳中向好,但也有新情况新问题出现。要慎终如始抓管控,越是最后关头,越要克服松劲心态、厌战情绪、麻痹思想、侥幸心理,坚持以严细深实的作风抓疫情防控工作,用心用力抓好问题整改及措施落实,全力以赴夺取疫情防控全面胜利。要紧盯重点人员,深化

流调排查,做到第一时间管控到位,避免产生新的燃点;紧盯重点区域,严格规范落实各项管控措施,加大对封控区的环境消杀、上门服务力度,加强对确诊患者和无症状感染者的救治,确保重点区域平安无事、封控区尽早解封、感染患者早日康复。

安伟强调,要科学精准抓防控,持续加大《关于新冠疫情常态化防控期间佩戴口罩和使用场所码的决定》的

宣传力度,加大执法检查力度,持续压实“四方责任”;要加大近期入郑风险人员的排查管控力度,按照省常态化疫情防控工作方案2.0版要求,及时落实各项管理措施,筑牢外防输入防线;要加强重点企业事业单位闭环管理,严密管理措施,做到首尾相顾,真正形成防控闭环;要划小管理单元,重点企业、重点项目要有序安排生产经营,确保一旦出现新的风险能够

及时管控、迅速阻断,避免出现破窗效应;要加强应急能力储备,加快推进核酸采样检测屋、方舱医院、隔离酒店建设,及早储备、充分准备,为做好常态化疫情防控工作提供坚实基础;要持续推进以老年人为重点的疫苗接种工作,强化中医药预防干预,坚决筑牢社会免疫屏障。

市领导周富强、吕挺琳、路云、牛卫国、陈明、虎强、王万鹏出席会议。

何雄在全市扩大投资助企纾困稳定就业座谈会上强调

## 扩大投资助企纾困稳定就业 全力保障经济平稳健康运行

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾)5月15日,市长何雄主持召开全市扩大投资助企纾困稳定就业座谈会,强调要完整准确全面贯彻新发展理念,落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,坚持稳字当头,把稳增长摆在更加突出位置,加大宏观政策实施力度,千方百计稳住有效投资、稳住市场主体、稳住就业形势,确保经济运行在合理区间,努力实现二季度“双过半”和全年稳、全年红。

会上,经开区、高新区等6个县市区和市发改委、市

工信局等11家单位先后发言。何雄指出,各地各部门要充分认识做好扩大投资助企纾困稳定就业工作的重要性和紧迫性,坚持系统思维,强化统筹协调,推动各项政策协同发力、靠前发力、精准发力,着力解决项目推进、生产经营中的难点堵点问题,努力实现多重目标的最优平衡,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

何雄强调,要筑牢常态化疫情防控底线。毫不动摇坚持“动态清零”总方针,不

断完善、加强常态化疫情防控措施,加快建立15分钟核酸检测“采样圈”,构建48小时常态化核酸检测体系,推动人员密集公共场所全部建立场所码,加快建设集中隔离场所,持续提升疫情防控能力和体系科学化、精准化、实战化、有效化水平,牢牢守住长周期不发生规模性疫情反弹的底线。

何雄强调,要全力以赴稳住经济基本盘。突出项目为王,聚焦工业项目、基础设施、城市更新、新基建等重点领域,积极扩大有效投资,保持投资平稳增长。发挥好政

策的协同集成效应,推动惠企纾困举措直抵企业,依法依规打击侵害企业利益行为,帮助市场主体渡过难关。落实好就业优先政策,健全困难群体就业帮扶体系,强化岗位开发和技能培训,保障重点群体就业,保持就业形势总体稳定。研究出台促进消费回暖的政策措施,合理引导群众消费预期,激活消费潜力。持续推进“放管服”改革和开发区管理体制改革,打好国资国企改革“三年收官战”,培育“六最”营商环境,有效降低市场运行成本,为扩大投资助企纾困稳定

就业提供有力支撑。

何雄强调,要推动形成强大合力。准确把握经济运行态势,把经济运行监测调度具体到行业、到企业、到项目,做好土地、资金、用工、配套设施等要素保障,牢牢把握经济社会发展主动权。强化宣传引导和督导考核,扩大各类利好政策的社会影响力,彻底打通政策措施落实的“最后一公里”,推动经济社会持续健康发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市领导高义、史占勇、李黔淼、陈宏伟、潘开名、杨东方参加会议。

## 一大波工作岗位等你来应聘

供岗超过20万个,百日千万网络招聘专项行动启动

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 孙琦英)正是毕业季,这里有一大波工作岗位“待”你前来——5月16日~8月25日开展河南省2022年“百日千万网络招聘专项行动”。活动涵盖供需对接、直播带岗、政策宣讲、就业指导、职业培训、困难帮扶、线上招聘7大主题,提供超过20万个岗位,为受疫情影响的河南求职者提供多层次、全方位的就业服务,全力促进我省高校毕业生等重点群体更加充分更高质量就业。

据悉,本次活动由人

力资源和社会保障部主办,河南省人力资源和社会保障厅承办,以“职等你来 就业同行”为主题,坚持把高校毕业生就业作为就业工作的重中之重,强化高校毕业生等重点群体就业服务,促进人力资源供需匹配。

“百日千万网络招聘专项行动”将在中原人才网设河南分会场,联合智联招聘、工作啦和天基人才网共同开展各类主题的专场招聘活动,省辖市公共就业服务网站也将比照主会场设置板块栏目,与主会场链接。

活动期间将集中开展以线上为主的特色专场招聘、职业指导、职业技能培训等服务,重点服务高校毕业生、农民工、城镇失业人员、脱贫劳动力等各类劳动者和有招聘需求的各类用人单位,提升供需匹配效率,以优质高效服务助推稳就业保就业。

供需对接活动由省本级10场线上活动、各省辖市14场招聘活动和各地结合实际开展的N场活动组成,打造10+14+N的线上供需对接新模式,预计参会单位数量在3000家以上,提供岗位超过20万个。

全国五好家庭最美家庭揭晓

## 郑州6户家庭喜上榜

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)5月15日是国际家庭日,全国妇联共表彰997户全国五好家庭,200个全国家庭工作先进集体,198名全国家庭工作先进个人,揭晓997户全国最美家庭。记者从郑州市妇联了解到,我市3户家庭荣获“全国五好家庭”称号,3户家庭荣获“全国最美家庭”称号,1人喜获全国家庭工作先进个人。

这些最美家庭中有25年倾尽心血呵护先天腿疾儿子,将儿子培养成清华大学博士研究生的严红兵家庭;有将“家国情怀”融入一次又一次高质量完成本职工作的王晗家庭;有

夫妻俩都投身于郑州新闻报道工作中的李娜家庭……这些家庭积极培育和践行社会主义核心价值观,体现了爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚,展现了新时代家庭良好精神风貌,在厚植家国情怀、传承优良家风、弘扬文明新风方面树立了标杆、作出了表率。其中,被评为“全国五好家庭”的是张升华家庭、赵玉珍家庭、孙香莉家庭;被评为“全国最美家庭”的是严红兵家庭、李娜家庭、王晗家庭;被评为“全国家庭工作先进个人”的是郑州市妇联家庭和儿童工作部部长张锦霞。